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Б2. 1!1едное кольцо радиуоом л : 15 см из проволоки диаметром / = 1 мм располо)кено в однородном
магнитном поле' индукция которого изменяется со скоростьк) 7в//| - : 0,2 1лп/с. ||гпоскость кольца
перпендикулярна с|т1овь|м линиям магнитного поля. Фпределите силу инд/кционного тока' возника|ощего
в кольце. )/дельное оопротивление меди р: \,7 х 10-8 Фм м. {*. мЁ
Б3. |!ри изменении о}'.,1ь| тока в замкнутом ко[гцре индуктивноотьго [ = 0,1 {
[н 3!€ самоиндукции изменялась оогласно щафику рис. 11). Ёафкге &

изменение оиль| тока в ко[гцре в интервале времени 1-4 е? а
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0Б4. |!роводящий квадратнь:й контур
рис а) оо стороной 1 : 10 ом' помещенный в
однородное магнитное поле индукцуцей Б :
(рпо. 6)' (акой заряд протечет по ко}гц|ру'
длинь| концра равно Р/1 = 0,1Фм / м?
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в5. (оорАината перемь|чки' перемещ{|}ощейоя вдоль оои х по
пар:1ллель^нь!м мета]}лическим стер)кням (рис. 13), изменяется по закощ/.т :
5- 3т + э/ (м)' Бся оистема находитоя в постоянном однородном магнитном
поле индукцпей Б, перпендикулярном ]1лоскости, в которой ле)кат перемь!чка
длиной | и стержни. Ёайдкге зависимость индукционного тока,
возника}ощего в перемь|чке' от времени' €опротивлением перемь|чки и
стерхсней пренебрень. €читать сопротивление -& заданной величиной.
96. ||о услови[о предь|д/щей задани определите с[{{щ| тока в цепи нерез 5 о
пооле начала наблподения' если длина перемь!чки 20 см, и|{дукция магнитного лоля 0,21л, а оопро.г*;вленуте 2
Фм.
с1. Ёапрялсение на зшкимах аБ прямоугольной рамки, враща!ощейся в однородном
магнитном поле (рио. 14), меняетоя с течением времени оогласно щафш(у (рис). Ёафгпте
магнитньпй поток' пересека}ощий рамку в момент времени [ :2,5 с.
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€3. (вадратная рамка со стороной а : 2 см помещена в однородное магнитное поле
индгкшией в : 100 м1л так, что линии инд/кции по.,1я перпендикулярнь| тш1оокости
рамки. €опротивление рамки;? : 1 Фм. 1(акое количество те|1лоть! вь|делитоя в рамке
за г: 10 с' если ее вьцвигать оо скорость|о у : 1 ом/с из поля пе}пендикулярно лу!ну1'|м
инщ/кции (рис. 1 6)? |[оле оооредоточено в некоторой четко ограниченной области.

с4' (вадратная рамка помещена в однородное магнитное поле. Ёормаль к
плоокости рамки оостав.т1яет с направлением с|[]|овь:х линий магнитного |!Ф)19 }|Ф)1 0, =

60". €торона рамки ! = \0 ом. €реднее значение 3{€ игцукции' возникапощей в рамке при вь|кп}очении поля в
течение времени / : 0,01о, €! = 50 мБ. € какой сгтлпой подейотвовшло бьп это магнитное поле на протон'
влетевтций в него со окороотьто у = 10{ м/с перпендику.,ш{рно вектору 32

€5. Рамка' име}ощая форму равноотороннего щеугольника' помещена в однородное магнитное поле
индукцией Б : 0,04 1л. |!глоскость рамки соотавляет с направ.,1ением си.}1овьгх лцниймагнитного поля угол с =60'. Фпределите дли}у 4 оторонь| рамки' если при равномерном умень|цении индукции магнитного поля от 3
до щ/ля в течение времени 1! : 0,0з с в проводнике рамки вьцеляетоя количеотво тетш|оть| | : 0,5 м[>к.
€опротивление райки '? 

: 15 Фм.
сб. (оггцр представ.'1яет собой проволочное кольцо. (аковьл пок€вания

амперметра в схеме' изобралсенной на рисунке' если индукция перпендику.]1ярного
плоокости риоунка однородного магнитного по.,1я меняетоя с течением времени по
закону Б = Ё!? 1очки € п Б ле)[(ат на конц|}х диаметра проволочного кольца.
€опротивление единиць[ д-г1инь1 проволоки равно & : 0,5 Фм/сщ Ё : 2 |л|с, диаметр с
кольца |:20 см.
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